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1 Паспорт комплекта контрольно-измерительных материалов 
1.1 Область применения контрольно-измерительных материалов 
              Контрольно-измерительные материалы (КИМ) предназначены для контроля и оценки образовательных достижений обучающихся, освоивших программу учебной дисциплины «Устройство тракторов, сельскохозяйственных машин и оборудования». 

              КИМ включают в себя контрольные материалы для проведения, текущего контроля, промежуточной аттестации в форме зачета 

              КИМ разработаны на основании Федерального государственного образовательного стандарта, рабочей программы учебной дисциплины «Устройство тракторов, сельскохозяйственных машин и оборудования». Порядка проведения текущего контроля знаний и промежуточной аттестации обучающихся ГБПОУ «КТК» по специальности 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта
1.2 Результаты освоения дисциплины, подлежащие проверке 

	
	Результаты обучения (освоенные умения, усвоенные знания)

	Уметь:
	комплектовать машинно-тракторные агрегаты для проведения агротехнических работ в сельском хозяйстве;

выполнять агротехнические и агрохимические работы машинно-тракторными агрегатами на базе тракторов основных марок, зерновыми и специальными комбайнами;

выполнять технологические операции по регулировке машин и механизмов;

перевозить грузы на тракторных прицепах, контролировать погрузку, размещение и закрепление на них перевозимого груза;

выполнять работы средней сложности по периодическому техническому обслуживанию тракторов и агрегируемых с ними сельскохозяйственных машин с применением современных средств технического обслуживания;

выявлять несложные неисправности сельскохозяйственных машин и оборудования и самостоятельно выполнять слесарные работы по их устранению;

под руководством специалиста более высокой квалификации выполнять работы по подготовке, установке на хранение и снятию с хранения сельскохозяйственной техники;

оформлять первичную документацию;

	Знать:
	устройство, принцип действия и технические характеристики основных марок тракторов и сельскохозяйственных машин;

мощность обслуживаемого двигателя и предельную нагрузку прицепных приспособлений;

правила комплектования машинно-тракторных агрегатов в растениеводстве и животноводстве;

правила работы с прицепными приспособлениями и устройствами;

методы и приемы выполнения агротехнических и агрохимических работ;

пути и средства повышения плодородия почв;
средства и виды технического обслуживания тракторов, сельскохозяйственных машин и оборудования;

способы выявления и устранения дефектов в работе тракторов, сельскохозяйственных машин и оборудования;

правила погрузки, укладки, строповки и разгрузки различных грузов в тракторном прицепе;

содержание и правила оформления первичной документации.


Дисциплина «Устройство тракторов, сельскохозяйственных машин и  оборудования» способствует формированию следующих общих компетенций:

	ОК 1.

	 Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.

	ОК 2.
	Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.

	ОК 3.
	Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность.

	ОК 4.
	Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.

	ОК 5.
	Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.

	ОК 6.
	Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.

	ОК 7.
	Исполнять воинскую обязанность, в том числе с применением полученных знаний


1.3 Контроль и оценка результатов освоения учебной дисциплины
	Результаты обучения

(освоенные умения, освоенные знания)
	Формы и методы контроля и оценки результатов обучения

	Умения:
	

	комплектовать машинно-тракторные агрегаты для проведения агротехнических работ в сельском хозяйстве;
	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	выполнять агротехнические и агрохимические работы машинно-тракторными агрегатами на базе тракторов основных марок, зерновыми и специальными комбайнами;
	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	выполнять технологические операции по регулировке машин и механизмов;
	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	перевозить грузы на тракторных прицепах, контролировать погрузку, размещение и закрепление на них перевозимого груза;
	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	выполнять работы средней сложности по периодическому техническому обслуживанию тракторов и агрегируемых с ними сельскохозяйственных машин с применением современных средств технического обслуживания;
	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	выявлять несложные неисправности сельскохозяйственных машин и оборудования и самостоятельно выполнять слесарные работы по их устранению;
	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	под руководством специалиста более высокой квалификации выполнять работы по подготовке, установке на хранение и снятию с хранения сельскохозяйственной техники;
	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	оформлять первичную документацию;

	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	Знания:
	

	устройство, принцип действия и технические характеристики основных марок тракторов и сельскохозяйственных машин;
	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	мощность обслуживаемого двигателя и предельную нагрузку прицепных приспособлений;
	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	правила комплектования машинно-тракторных агрегатов в растениеводстве и животноводстве;
	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	правила работы с прицепными приспособлениями и устройствами;
	тестовые задания и внеаудиторная самостоятельная работа

	методы и приемы выполнения агротехнических и агрохимических работ;
	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	пути и средства повышения плодородия почв;
средства и виды технического обслуживания тракторов, сельскохозяйственных машин и оборудования;
	тестовые задания и лабораторные работы, внеаудиторная самостоятельная работа

	способы выявления и устранения дефектов в работе тракторов, сельскохозяйственных машин и оборудования;
	тестовые задания и внеаудиторная самостоятельная работа

	правила погрузки, укладки, строповки и разгрузки различных грузов в тракторном прицепе;
	тестовые задания и внеаудиторная самостоятельная работа

	содержание и правила оформления первичной документации.
	тестовые задания и внеаудиторная самостоятельная работа


2 Комплект контрольно-измерительных материалов
2.1 Задания для проведения текущего контроля
Тесты «Устройство тракторов». 
Вариант 1
1. Как подразделяются сельскохозяйственные тракторы по назначению?

а) тяговые, пропашные, универсальные;

б) универсально-пропашные, специальные и общего назначения;
в) общего назначения, пропашные, специализированные;

г) специализированные, универсальные и тяговые.

2. По какому признаку тракторы делятся на классы?

а) по длине; б) по мощности двигателя; в) по грузоподъемности; г) по литражу.

3. Какие механизмы входят в трансмиссию?

а) двигатель, сцепление, коробка передач, кардан, ведущий мост;

б)   сцепление, коробка передач, ведущие мосты, колеса;

в) сцепление, коробка передач, кардан, ведущий  мост.

г) сцепление, коробка передач, кардан, подвеска, ведущий мост.

4. У каких двигателей внешнее смесеобразование?

а) дизельные, газовые, карбюраторные.

б) бензиновые с центральным  и распределенным впрыском, карбюраторные;

в) бензиновые с непосредственным впрыском, карбюраторные;

г) дизели с общей подающей шиной, инжекторные с распределенным впрыском.

5. Что входит в полный объем цилиндра?

а)  объем камеры сжатия, объем гильзы цилиндра;

б) рабочий объем цилиндра  и объем камеры сжатия;

в)  пространство над поршнем, находящимся в верхней мертвой точке;

г) объем камеры сжатия и объем под поршнем находящимся  в верхней мертвой точке.

6. Какой порядок работы у восьмицилиндрового двигателя?

а)  1.4.5.3.6.2.7.8   б) 1.5.4.2.6.3.7.8  в) 1.5.3.6.2.4.7.8    г) 1.5.6.3.2.4.7.8

7. Как называется задняя часть вала?

а) консоль;   б) фланец;  в) храповик;  г) хвостовик.

8. Какие расширители могут быть у маслосъемного кольца?

а)  боковой и внутренний;  б) радиальный и осевой;

в) пружинный и пластинчатый;  г) стальной и бронзовый.

9. Какой деталью ГРМ ограничивается осевое перемещение распределительного  вала?

а) вкладыши;  б) упорный фланец; в) упорные кольца или полукольца;

г) упорно-распорное кольцо.

10. Какая деталь ГРМ не дает клапану  садится в седло с перекосом?

а) пружина;  б) сухарики; в) тарелка; г) направляющая втулка.

11. Между какими деталями ГРМ регулируется тепловой  зазор?

а) тарелка клапана – седло; б) коромысло – стойка;

в) боёк коромысла -  стержень клапана; г) кулачок распредвала – стержень клапана.

12. Назовите приводы вентилятора.

а)  ременный, цепной, шестеренный; б)  пневматический, гидравлический,  электрический; в)  механический,  гидравлический, электрический;

г) ременный, электрический, пневматический

13. Перемещением  чего регулируют  натяжение ремня вентилятора?

а) генератора или натяжного ролика; б) центробежного насоса;

в) ступицы вентилятора; г) шкива вентилятора.

14. Какие центрифуги применяются для очистки масла в смазочных системах двигателей?

а) реактивные и активно-реактивные; б) полнопоточные и струйные;

в) центробежные и центростремительные; г) одно- и двухступенчатые.

15. Какие способы очистки воздуха применяются в воздухоочистителях двигателя?

а)  центробежный, инерционный, фильтрация;

б) инерционный, фильтрация, контактно-масляный;

в)  контактно-масляный, фильтрующий, динамический;

г) фильтрующий, электромагнитный, отстаивание.

16. Какое сцепление установлено на тракторе МТЗ-80? 
а) однодисковое мокрое, б) двухдисковое  мокрое, в) однодисковое сухое,

г) двухдисковое сухое.

17.Какой рулевой механизм применен на тракторе ЮМЗ-6?

а) реечный, б) секторный, в) червяк-ролик, г) винт-гайка.

18.Для чего предназначено втягивающее реле стартера ?

а) отключения стартера, б) блокировки стартера, в)  включения стартера,

г)  отключения реле блокировки стартера.

19.Какой привод управления сцеплением применяется на тракторе Т-150К?

а) механический, б) пневмогидравлический, в) пневмомеханический, 

г) гидромеханический.

20. Как изменится объем подачи воздуха в цилиндры при увеличении оборотов коленвала дизельного двигателя?

а) увеличится, б) уменьшится, в) не изменится, г) все ответы неверные.

21.Какой тип сцепления установлен на тракторе ЛТЗ-55?

а) однопоточное, б) многопоточное, в) двухпоточное,  г) все ответы неверные.

22. Какой тип подвески применен на тракторе Т-4?

а) упруго балансирная, б) торсионная,  в) полужесткая, г)  эластичная.

23. Какова плотность тосола А40?

а) 1,15, б)  1,16, в) 1,17, г) 1,18.

24. Какая схема навески используется при работе  с широкозахватными навесными орудиями?

а) двухточечная, б) одноточечная, в) многоточечная, г) трехточечная.
25. Для чего предназначен дифференциал?

а) распределения вращающего момента между полуосями

б) вращения полуосей с разными скоростями, в) верен ответ «а», г) верен ответ «а» и «б».
Вариант 2

1. Как подразделяются тракторы по типу остова?

а) рамные, полурамные  и шарнирные;

б) шарнирно-сочлененные, полурамные, безрамные;

в) безрамные, полурамные, рамные 

г) рамные, полурамные, шарнирно-сочлененные.

2. По какому признаку тракторы делятся на классы?

а) по длине; б) по мощности  двигателя; в) по полной массе; г) по литражу.

3. Что из перечисленного относится к ходовой части?

а) рама, колеса, рессоры, мост; б) упругие элементы, движитель, остов, тормоза;

в) рулевое управление, колеса, подвеска, рама; г) остов, подвеска, движитель.

4.  Перечислить такты  рабочего цикла четырехтактного двигателя?

а)  впуск, сжатие рабочий ход, выпуск;  б)  впуск, сжатие, продувка, выпуск;

в) впуск, сжатие, воспламенение, выпуск; г) впуск, продувка, рабочий ход, выпуск.

5. До какой температуры нагревается воздух в конце такта сжатия в  дизельных  двигателях?

а) 1000 С    б) 5000С    в) 6000С     г) 20000С

6. Из каких частей состоит поршень?

а) юбка, днище, кольца, бабышки; б) бабышки, головка, втулка, юбка;

в) днище, головка, юбка, бабышки;  г) днище, юбка, головка, кольца.

7. Как называются подшипники коленчатого вала?

а)  втулки;  б) разрезные втулки; в) вкладыши; г) полукольца

8. Как  называется отдельно выполненный цилиндр?

а) гильза; б) втулка; в) обойма; г) букса

9. Какая деталь ГРМ расположена между кулачком распределительного вала и штангой?

а)  регулировочный винт; б) коромысло; в) толкатель; г) стойка.

10. Какой из валов вращается быстрее другого и во сколько раз?

а) коленчатый в 2 раза; б)  распределительный  в 3 раза;

в) распределительный в 2 раза; г) коленчатый в 4 раза.

11. Какая циркуляция охлаждающей жидкости в пусковом  двигателе?

а) принудительная; б) термосифонная; в) самоточная; г) турбулентная

12. Как называется устройство жидкостной системы охлаждения, которое перераспределяет потоки охлаждающей жидкости по большому  и малому кругу?

а)  жалюзи; б) центробежный насос; в) перепускной клапан; г) термостат.

13. Назовите способы смазки применяемые в системе смазки ДВС?

а) самотеком, распылением, разбрызгиванием;

б) под давлением, разбрызгиванием, самотеком;

в) под давлением, самотеком, напылением;

г) самотеком, орошением, под давлением.

14. На что указывает октановое число бензина?

а) на качество; б) на детонационную стойкость; в)  на скорость сгорания;

г) на задержку воспламенения.

15. От чего зависит давление впрыска у дизельного двигателя?

а) от производительности ТНВД; б) от давления на выходе из ТНВД;

в) от жесткости пружины форсунки; г) от рабочего хода плунжера ТНВД.

16. Какой тормозной механизм применен на тракторе К-700?

а) ленточный, б) барабанный, в) дисковый,  г) комбинированный. 

17. Какой мост имеет постоянный привод на тракторе К-700?

а) задний б)  оба моста в) только передний г) оба моста отключаемые
18. Какой плотности электролит используется в АКБ при температуре до минус 30 градусов?

а) 1,24, б) 1,27, в) 1,29, г) 1,30.

19. Какой механизм газораспределения применяется на двигателе

 Д-240?

а) нижнеклапанный, б) верхнеклапанный, в) среднеклапанный,

г) средненижнеклапанный.

20. Что происходит в магнето?

а) образование искры, б) увеличение напряжения, в) увеличение силы тока,

г) снижение напряжения.

21.На каком тракторе коробка передач имеет поперечное расположение валов?

а) МТЗ-80, б)  ЛТЗ-55, в) ДТ-75, г) МТЗ-820.

22.Какое моторное масло применяется для дизельного двигателя?

а) М10В, б) М10В1, в) М10ВД, г) М10В2.

 23. Какой тип дифференциала применен в редукторе переднего ведущего моста МТЗ-82?

 а) самоблокирующийся, б) с принудительной блокировкой,

в) с автоматом блокировки, г) без блокировки.
24.Что обозначает цифра 32 в маркировке насоса НШ-32?

а) давление, б) производительность, в) мощность, г) вес.

25.Какой механизм блокировки дифференциала заднего моста применен на тракторе МТЗ-80?

а) механический с пневмоприводом, б) фрикционный с гидроприводом,

в) механический с гидроприводом, г) фрикционный с пневмоприводом.
Вариант 3

1. По какому признаку тракторы делятся на тяговые классы?
а) по максимальной мощности двигателя;

б) по силе сцепления со стерней; в) по общей массе трактора;

г) по номинальному тяговому усилию. 
2. Как подразделяются тракторы по типу остова?

а) рамные, полурамные  и шарнирные;

б) шарнирно-сочлененные, полурамные, безрамные;

в) безрамные, полурамные, рамные 

г) рамные, полурамные, шарнирно-сочлененные.
3. Из каких частей состоит шасси трактора?

а) двигатель, трансмиссия, ходовая часть;

б) ходовая часть, трансмиссия, механизм управления;

в) колеса, подвеска, трансмиссия;

г) трансмиссия, рулевое управление, тормоза.

4. Какими могут быть двигатели по расположению цилиндров?

а) оппозитные, рядные, V-образные, двухрядные, многорядные;

б) рядные, VR-образные,W – образные, V-образные, оппозитные;

 в) оппозитные, рядные, V-образные, горизонтальные, вертикальные;

 г) вертикальные, горизонтальные , оппозитные, двухрядные, многорядные. 

5. Каких значений достигает температура газов от сгорания рабочей смеси внутри цилиндра?

а) 1000 С  б) 5000 С в) 6000 С  г) 20000 С

6. На каких шейках вращается коленчатый вал?

а) на опорных шейках;  б) на шатунных шейках; в) на промежуточных шейках;

г) на коренных шейках.

7. Чем ограничивается осевое перемещение коленчатого вала?

а) вкладыши; б) упорный фланец; в) упорные кольца или полукольца;

г) упорно-распорное кольцо

8. При износе каких деталей КШМ слышны глухие стуки?

а) поршневые кольца; б) шейки и вкладыши коленчатого вала;

в) поршни и цилиндры; г) пальцы, бобышки  поршня и втулки верхней головки шатуна.

9. Какие шейки у распределительного вала?

а) упорные; б)  коренные; в) распорные; г) опорные

10.  Как называются подшипники распределительного вала?

а) вкладыши; б) разрезные втулки; в) обоймы; г) буксы

11.Как называется рабочее колесо центробежного водяного насоса?

а) вентилятор; б) турбина; в) крыльчатка; г) ротор.

12. Что используется в качестве твердого наполнителя в термостате?

а) парафин; б) церезин; в) этиленгликоль; г) глицерин

13. Какие способы очистки масла применяются в системе смазки двигателей?

а) электромагнитный, струйный, испарительный;

б) центробежный, центростремительный, фильтрация ;

в) фильтрация, центрифугирование, отстаивание.

г) отстаивание, центробежный, электромагнитный.

14. Что определяет цетановое число дизельного топлива?

а) качество топлива; б) быстроту сгорания; в) качество распыла;

г) период задержки воспламенения

15. Какой вал установлен в топливном насосе высокого давления?

а) кулачковый; б) распределительный; в) эксцентриковый; г) приводной

16. В каких случаях энергоакумулятор затормаживает колеса?

а) при подтормаживании, б) при растормаживании, в) при включении стояночного тормоза, г) при торможении двигателем.

17. Каково напряжение ботовой сети трактора МТЗ-80 при работающем двигателе?

а) 11,5 вольт, б) 12 вольт, в) 13 вольт, г) 14 вольт
18.Для чего применяется регулятор напряжения?

а) ограничения силы тока, б)  выпрямления напряжения, в) ограничения напряжения,

г) поддержание уровня напряжения.

19.К какому типу относится подвеска передней оси трактора МТЗ?

а) зависимая, б) полужесткая, в) условно зависимая, г) независимая.

20. Что относится к остову трактора?

а) кабина, б) капот, в) движитель, г)  трансмиссия.

21. Какой тип декомпрессионного механизма установлен на двигателе

 Д-240?

а) с воздействием на коромысло, б) с воздействием на толкатель,

в) с воздействием на распредвал, г) все ответы неверные.

22. Что обозначает цифра 40 в маркировке тосола А40?

а) температуру перехода в плотную фазу, б) температуру замерзания,

в) температуру кипения, г) температуру  застывания.

23.Для чего используется реверс-редуктор в трансмиссии тракторов?

а) замедления скорости движения, б) увеличения скорости движения,

в) изменения направления движения, г) предотвращения движения.
24. Вал отбора мощности с независимым приводом получает вращение от:

а) коленвала,  б) от двигателя, в) все ответы верные, г) через ведущую часть сцепления.

25. Что обозначает цифра 75 в маркировке гидроцилиндра Ц-75?

а) внутренний диаметр гидроцилиндра, б) длину хода штока,

в) объем гидроцилиндра, г) длину гидроцилиндра.

Вариант 4

1. Перечислить такты рабочего цикла четырехтактного двигателя?

а) впуск, сжатие рабочий ход, выпуск;  б)  впуск, сжатие, продувка, выпуск;

в) впуск, сжатие, воспламенение, выпуск; г) впуск, продувка, рабочий ход, выпуск.
2. Их каких основных частей состоит трактор?

а) двигатель, шасси, трансмиссия;

б) двигатель, ходовая часть, механизм управления;

в) двигатель, шасси, рабочее и вспомогательное  оборудование.

г) двигатель, рабочее и вспомогательное оборудование, трансмиссия.
3. Как правильно заглушить работающий дизельный двигатель?

а) выключить зажигание; б) прекратить подачу воздуха;

в) прекратить подачу топлива; г) включить декомпресссор.

 4. Какой объем называют литражом двигателя?

а) полный объем всех цилиндров  двигателя;

б) рабочий объем каждого цилиндра;

в) объем камеры сгорания и рабочий объем всех цилиндров?

г) рабочий объем двигателя выраженный в литрах.

5. Какой порядок работы у четырехцилиндрового двигателя?

а) 1-2-3-4   б) 1-2-4-3 в) 1-3-4-2 г) 1-3-2-4

6. Как называется передняя часть коленчатого вала?

а) носок; б) консоль; в) храповик; г) фланец.

7. Как называется внутренняя поверхность цилиндра?

а) рубашка; б) зеркало; в) вставка; г) направляющая

8. Какой привод может быть у ГРМ?
а) зубчатоременный, цепной, шестеренный;

б) механический, гидравлический, пневматический;

в) регулируемый, нерегулируемый;

г) верхний, нижний, промежуточный.

9. Когда в цилиндре оба клапана открыты?

а) конец рабочего хода – начало выпуска; б) конец выпуска -  начало впуска;

в) конец впуска – начало сжатия; г) конец сжатия – начало рабочего хода.

10. Если у распределительного вала шеек меньше чем перегородок в двигателе, то такой вал называют?

а) неполноопорный; б) укороченный; в) малоопорный; г) полноопорный
11.  Что в системе жидкого охлаждения осуществляет теплообмен между охлаждающей жидкостью атмосферным воздухом?

а) радиатор; б) термостат; в)  центробежный насос; г) вентилятор
12. Какие клапаны установлены в крышке радиатора?

а) паровой и воздушный; б) впускной и выпускной;

в) перепускной и предохранительный; г) духовой и паровой.

13. Назовите тип насоса системы смазки двигателя.

а) шестеренный; б) центробежный; в) поршневой; г) мембранный

14. Каков путь движения дизельного топлива по системе питания двигателя?

а) Бак  -ТННД –ФГОТ –ФТОТ-ТНВД-форсунка;

б) Бак - ФТОТ–ТННД –ФГОТ –ТНВД-форсунка;

в) Бак-ФГОТ –ТННД –ФТОТ –ТНВД-форсунка;

г) Бак-ФТОТ –ТННД –ТНВД –ФГОТ-форсунка

15. Перечислите горючие смеси по качеству?

а) бедная, очень бедная, нормальная, богатая, очень богатая;

б) бедная, средняя, нормальная, богатая, обогащенная;

в) богатая, щедрая, нормальная, прибедная, бедная;

г) нормальная, бедная, обедненная, богатая, обогащенная.

16. Какой механизм поворота применен на тракторе ДТ-175?

а) планетарный, б) дисковый, в) фрикционный, г) комбинированный.   
17. Какая кислота используется для приготовления электролита?

а) серная, б) азотная, в) соляная, г) фосфорная.

18. Для чего служит синхронизатор?
а) безударного включения передач, б) блокировки включения передач,

в) блокировки выключения передач, г) безударного выключения передач.
19. Какую функцию выполняет конечная передача?

а) увеличивает крутящий момент, б) снижает крутящий момент,

в) суммирует крутящий момент, г) все ответы правильные.

20. Какой тип остова у трактора МТЗ- 100?

а) безрамный, б) рамный, в) хребтовый, г) полурамный.

21.Тарелка какого клапана больше по диаметру?

а) впускного, б) оба одинаковы, в) выпускного, г) все ответы верные.

22. Какой тип системы охлаждения используется на тракторе К-700?

а) закрытая, б) принудительная, в) жидкостная, г) все ответы верные.

23. Как измениться коэффициент буксования при увеличении сцепного веса?

а) не изменится, б) увеличится, в) выровняется по осям трактора, г) все ответы неверные.

24. Какие типы шарниров использованы в приводе передних ведущих колес трактора МТЗ-82?

а) равных угловых скоростей, б) неравных угловых скоростей, в) полужесткие соединения, г) все ответы неверные.

25. Какой тип дифференциала применен в переднем ведущем мосту трактора ЛТЗ-55А?

а) повышенного трения, б) кулачковый, в) храповой, г) червячный. 
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Критерии оценки:

менее 17 верных ответов – 2 балла

17-19 верных ответов- 3 балла

20-23 верных ответов- 4 балла

24-25 верных ответов- 5 баллов

Тесты по дисциплине «Сельскохозяйственные машины»

1. Лезвие лемеха предплужника должно быть выше лемеха основного корпуса:

А) при глубине вспашки 20см – 12см;

Б) при глубине вспашки 25см – 10см;

В) при глубине вспашки 27см – 14см;

Г) при глубине вспашки 30см – 15см.
2. Глубина обработки почвы у ЛДТ – 10 зависит:

А) только от угла атаки;

Б) только от положения нажимных пружин;

В) от угла атаки, положения нажимных пружин;

Г) от переключения гидроуправления в плавающее положение.
3. На культиватор КПС-4 для сплошной обработки ставят:

А) универсальные стрельчатые лапы;

Б) плоскорежущие лапы;

В) рыхлительные лапы;

Г) долотообразные лапы.
4. Разбрасыватель минеральных удобрений 1-РМГ-4 предназначен:

А) для местного внесения удобрений;

Б) для заделки минеральных удобрений в почву;

В) для комбинированного внесения минеральных удобрений;

Г) для поверхностного внесения минеральных удобрений.
5. Нож плуга предназначен для:

А) разрезания пласта в вертикальной плоскости;

Б) разрезания пласта в горизонтальной плоскости;

В) разрезания пласта в вертикальной плоскости и получения ровного обреза борозды;

Г) разрезания пласта в горизонтальной плоскости и получения ровного обреза борозды.
6. Нижняя точка лезвия дискового ножа должна быть глубже лемеха предплужника:

А) на 2 – 3см;

Б) на 5см;

В) на 10см;

Г) на 15см.

7. Угол атаки лущильника ЛДГ – 10 устанавливается:

А) при помощи гидропривода;

Б) перестановки опорных колес каретки;

В) перемены местами секций лущильника;

Г) раздвижных тяг и передвигая брусья секций.
8. При работе со стрельчатыми лапами предусматривается перекрытие:

А) 4 – 6см;

Б) 7 – 8см;

В) 10 – 12см;

Г) 13 – 14см.
9. Что такое органическое удобрение:

А) микроудобрение;


Б) удобрение, изготовленное химическим путем;


В) навоз, компост, торф, люпин;


Г) все удобрения вместе.
10.  Втулку на нижней оси и втулку цапфы верхней регулируемой тяги навески трактора ДТ-75 при агрегатировании с плугом перемещают:

А) влево от продольной оси симметрии трактора на 100мм;

Б) вправо от продольной оси симметрии трактора на 140мм;

В) вправо от продольной оси симметрии трактора на 100мм;

Г) влево от продольной оси симметрии трактора на 140мм.

11. Глубину вспашки у плуга ПЛН-6-35 устанавливают при помощи:

А) навески трактора;

Б) опорного колеса;

В) навески трактора и опорного колеса;

Г) опорного и бороздного колеса.
12.  В каких пределах можно изменять угол атаки у лущильника ЛДГ-10:

А) от 7º до 25º;

Б) от 10º до 30º;

В) от 12º до 35º;

Г) от 15º до 35º.
13.  Для обработки сильно засоренных почв применяют лапы следующих размеров:

А) первый ряд 270мм, второй ряд 270мм;

Б) первый ряд 330мм, второй ряд 330мм;

В) первый ряд 270мм, второй ряд 330мм;

Г) первый ряд 330мм, второй ряд 270мм.
14.  Что такое минеральное удобрение

А) бактериальное;

      Б) все удобрения вместе;

      В) навоз, компост, торф, люпин;

      Г) удобрение, изготовленное химическим путем.
15.  Расстояние от носка лемеха предплужника дл носка лемеха основного корпуса по ходу у плугов с шириной захвата корпуса 35см должно быть:

А) 15 – 25см;

Б) 20 – 30см;

В) 25 – 30см;

Г) 30 – 35см.
16.  Для агрегатирования трактора ДТ-75М с плугом ПЛН-4-35 его навеску переводят на:

А) одноточечную схему навески;

Б) двухточечную схему навески;

В) трехточечную схему навески;

Г) четырехточечную схему навески.
17.  Что обозначают цифры в названии агрегата ППЛ-10-25:

А) состоит из 10 рам и 25 предплужников;

Б) состоит из 10 корпусов с шириной захвата 25 см каждый;

В) состоит из 10 метровой рамы и 25 корпусов;

Г) состоит из 10 корпусов и 25 метровой рамы.
18.  Глубину обработки почвы культиватора КПС-4 устанавливают:

А) нажимными пружинами;

Б) при помощи гидроцилиндра;

В) механизмом регулировки глубины;

Г) механизмом регулировки глубины и нажимными пружинами.
19.  Чем вращается правый разбрасывающий диск разбрасывателя 1-РМГ-4:

А) левым колесом через прижимной ролик и цепную передачу;

Б) правым колесом через прижимной ролик и цепную передачу;

В) масляным насосом НШ-32;

Г) гидромотором.
20.  Полевая доска плуга предназначена:

А) разгружать стойку от боковых усилий;

Б) повышать устойчивость хода плуга;

В) предупреждать осыпания стенки борозды;

Г) повышать устойчивость хода плуга, разгружать стойку от боковых усилий, предупреждать осыпания стенки борозды.
21.  Плуг ПЛН-6-35 можно переоборудовать:

А) в 3-х корпусной;

Б) в 4-х корпусной;

В) в 5-ти корпусной;

Г) в 4-х и 5-ти корпусной.
22.  Как классифицируются лущильники:

А) дисковые и лемешные;

Б) навесные, полунавесные и прицепные;

В) дисковые и лемешные, навесные и прицепные;

Г) смешанные.

23.  Как устанавливаются на культиватор КПС-4 стрельчатые лапы:

А) в 1 ряд;

Б) в 2 ряда;

В) в 3 ряда;

Г) в 4 ряда.

24.  Чем приводится во вращение левый разбрасывающий диск разбрасывателя 1-РМГ-4:

А) гидромотором;

Б) клиноременной передачи;

В) от правого диска;

Г) от шкива на правом диске клиноременной передачи.
25.  Лемех и отвал образуют одну общую криволинейную поверхность. Допустимый зазор между ними не должен превышать:

А) 0,5мм;

Б) 1,0мм;

В) 1,5мм;

Г) 2,0мм.
26.  Лемех плуга предназначен:

А) для подрезания пласта;

Б) для оборачивания пласта почвы;

В) для подрезания пласта почвы и направления его на отвал;

Г) для направления пласта почвы на отвал.
27.  Отвал плуга предназначен:

А) для дробления пласта;

Б) для подрезания пласта;

В) для оборачивания пласта;

Г) для оборачивания и дробления пласта.
28.  Чем приводится в движение транспортер разбрасывателя минеральных удобрений 1-РМГ-4:

А) гидромотором;

Б) масляным насосом НШ-32;

В) правым колесом через прижимной ролик и трехступенчатую цепную передачу.

Г) левым колесом через прижимной ролик и трехступенчатую цепную передачу.
29.    Предплужник плуга предназначен:

А) для подрезания нижнего слоя почвы;

Б) для рыхления верхнего слоя почвы;

В) для подрезания верхнего слоя почвы;

Г) предплужник не нужен.

30.  Нож плуга предназначен:
А) разрезания пласта в горизонтальной плоскости;

Б) разрезания пласта в горизонтальной плоскости и получения ровного обреза борозды;

В) разрезания пласта в вертикальной плоскости;

Г) разрезания пласта в вертикальной плоскости и получения ровного обреза борозды.
31.  Бичи на барабане устанавливают

А) бичи устанавливают только с правым направлением рифов;

Б) бичи устанавливают только с левым направлением рифов;

В) бичи с правым и левым направлением рифов чередуют попеременно;

Г) можно и правого и левого направления.
32.  Какая вместимость копнителя у комбайна СК-5M «Нива» и «Дон-1500»:

А) 4м3  -  9м3;

Б) 6м3  -  10м3;

В) 8м3  -  13м3;

Г) 9м3  -  14м3.
33.  Сколько лопастей в вентиляторном крылаче очистки комбайна СК-5М «Нива»:

А) три лопасти;

Б) четыре лопасти;

В) пять лопастей;

Г) шесть лопастей.

34. Для чего нужен вибропобудитель выгрузного бункера:

А) для активного передвижения зерна любой влажности к наклонному выгрузному шнеку;

Б)для активного передвижения зерна любой влажности к горизонтальному выгрузному шнеку;

В) для активного передвижения зерна к наклонному загрузочному  шнеку;

Г) вибропобудитель не имеет никакого отношения к зерну.

35. От чего передается вращение соломонабивателю копнителя:

А) от среднего контрприводного вала;

Б) от вентилятора очистки;

В) от заднего контрприводного вала;

Г) от отбойного битера.

36. Как правильно проверить натяжение скребковой цепи элеватора:

А) у правильно натянутой цепи скребок можно отклонить в обе стороны на 30º;

Б) у правильно натянутой цепи скребок можно отклонить в обе стороны на 15 º - 20 º;

В) у правильно натянутой цепи скребок можно отклонить на 25 º;

Г) у правильно натянутой цепи скребок можно отклонить на  35 º.

37. Чем изменяют обороты молотильного барабана зерноуборочных комбайнов:

А) перестановкой шкивов;

Б) перестановкой шкивов и барабана;

В) подпорным клапаном гидросистемы комбайнов;

Г) гидрофицированным клиноременным вариатором.

38. Очистка состоит из следующих частей:

А) вентилятора, транспортной доски, верхнего и нижнего решета;

Б) соломотряса, вентилятора, верхнего и нижнего решета;

В) транспортной доски, верхнего и нижнего решета, пальцевой решетки, удлинителя верхнего решета, вентилятора, кривошипно-шатунного механизма привода;

Г) грохота, вентилятора.

39. Как устанавливается днище копнителя относительно края лотка половонабивателя:

    А) чтобы верхняя кромка днища копнителя была выше кромки лотка половонабивателя на 10 ÷ 40 мм;

     Б) чтобы верхняя кромка днища копнителя была на уровне лотка половонабивателя;

     В) чтобы верхняя кромка днища копнителя была ниже кромки лотка половонабивателя на 10 ÷ 40 мм;

     Г) чтобы верхняя кромка днища копителя вплотную примыкала к лотку половонабивателя.

40. От чего передается движение контрприводному валу  на наклонной камере жатки:

А) от переднего контрприводного вала;

Б) от верхнего вала плавающего транспортера;

В) от плавающего соломотряса;

Г) от отбойного битера.

41. Какая частота вращения крылача вентилятора у комбайна СК-5М «Нива»:

А) 200 – 380 об/мин;

Б) 250 – 400 об/мин;

В) 350 – 550 об/мин;

Г) 430 – 725 об/мин;

42. Какой зазор должен быть между щитком сброса соломы и пальцами граблин соломонабивателя:

А) 5…….…10мм;

Б) 10……...15мм;

В) 15……...20мм;

Г) 20………25мм.

43. От чего передается вращение шкиву переднего контрприводного вала:

А) от вала барабана;

Б) от двигателя комбайна;

В) от  колебательного контура очистки;

Г) от отбойного битера.

44. Сколько клавиш в соломотрясе комбайна СК-5М «Нива»:

А) 3 шт.;

Б) 4 шт.;

В) 5 шт.;

Г) 6 шт.

45. Какой зазор должен быть между щитком сброса соломы и концами клавиш соломотряса:

А) 1……2 мм;

Б) 5……10 мм;

В) 10…..15 мм;

Г) 15…..20 мм.

46. Когда деку (подбарабанье)  комбайна поворачивают на 180 º:

А) при износе передних кромок поперечных планок;

Б) когда подбарабанье погнуто;

В) при износе продольных дуговых планок;

Г) если убирают горох.

47. У комбайна СК-5М «Нива» длина клавиш соломотряса такая:

А) 2550 мм;

Б) 3000 мм;

В) 3618 мм;

Г) 4100 мм.

48. Какая вместимость бункера комбайна СК-5М «Нива»:

А) 2,5 м3;

Б) 3 м3;

В) 3,5 м3;

Г) 4 м3.

49. От чего передается вращение вентилятору очистки:

А) от контрприводного вала;

Б) от ведущего вала плавающего транспортера;

В) от отбойного битера;

Г) от зернового шнека.

50. Как  устанавливают зазор между барабаном и подбарабаньем:

А) рычагом по сектору и регулировочными болтами;

Б) фиксатором на зубе сектора;

В) рычагом гидросистемы из кабины управления;

Г) поворотом подбарабанья на 180 º.

51. У комбайна «Дон-1500»  длина клавиш соломотряса такая:

А) 2550 мм;

Б) 3000 мм;

В) 3618 мм;

Г) 4100 мм.

52. Какая вместимость бункера комбайна «Дон-1500»:

А) 3 м3;

Б) 4 м3;

В) 5 м3;

Г) 6 м3.

53. Чем контролируется работа соломонабивателя:

А) регулятором;

Б) половонабивателем;

В) сигнализатором;

Г) гидроцилиндром.

54. Во сколько раз производительность выгрузки зерна комбайна «Дон-1500»  выше производительности комбайна СК-5М «Нива»:

А) в 1,5-2 раза;

Б) в 2-3 раза;

В) в 2,5-4 раза;

Г) в 5 раз.

55. Что называют грохотом:

А) транспортную доску, два стана с решетами;

Б) удлинитель верхнего решета, два стана с решетами;

В) транспортную доску, пальцевую решетку;

Г) транспортную доску, пальцевую решетку, верхний стан с решетом и удлинитель верхнего решета.

56. Каким способом исключили забивание зерном наклонный выгрузной шнек на комбайнах «Дон»:

А) изменением длины выгрузного шнека по отношению к горизонтальному шнеку;

Б) изменением диаметра выгрузного шнека;

В) изменением скорости вращения выгрузного шнека по отношению к выгрузному горизонтальному шнеку;

Г) изменением длины и диаметра выгрузного шнека.

57. Для чего нужны пружины на днище копнителя:

А) для возврата днища в исходное положение;

Б) удерживать пальцы днища копнителя;

В) для соединения днища копнителя с пальцами;

Г) удерживать пальцевую решетку днища в нижнем положении до полной выгрузки.

58. Сколько лопастей в вентиляторном крылаче очистки  комбайна «Дон-1500»:

А) 3 лопасти;

Б) 4 лопасти;

В) 5 лопастей;

Г) 6 лопастей.

59. Какая вместимость копнителя комбайна СК-5М «Нива»:

А) 5 м3;

Б) 9 м3;

В) 10 м3;

Г) 14 м3.

60. Какая вместимость копнителя у комбайна «Дон-1500»: 

А) 5 м3;

Б) 9 м3;

В) 10 м3;

Г) 14 м3.

61.  Какие установочные зазоры должны быть между декой (приставкой) и барабаном в зерноуборочных комбайнах:

А) 16мм     11мм     1мм

Б) 18мм      14мм      2мм

В) 25мм     20мм     8мм

Г) 30мм     25мм     10мм
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Тесты на экзамен «Устройство тракторов, сельскохозяйственных машин и  оборудования». 

Вариант 1

1. Как подразделяются сельскохозяйственные тракторы по назначению?

А) тяговые, пропашные, универсальные;

Б) универсально-пропашные, специальные и общего назначения;

В) общего назначения, пропашные, специализированные;

Г) специализированные, универсальные и тяговые.

2. По какому признаку тракторы делятся на классы?

А) по длине; Б) по мощности двигателя; В) по грузоподъемности; Г) по литражу.

3. Какие механизмы входят в трансмиссию?

А) двигатель, сцепление, коробка передач, кардан, ведущий мост;

Б) сцепление, коробка передач, ведущие мосты, колеса;

В) сцепление, коробка передач, кардан, ведущий мост.

Г) сцепление, коробка передач, кардан, подвеска, ведущий мост.

4. У каких двигателей внешнее смесеобразование?

А) дизельные, газовые, карбюраторные.

Б) бензиновые с центральным и распределенным впрыском, карбюраторные;

В) бензиновые с непосредственным впрыском, карбюраторные;

Г) дизели с общей подающей шиной, инжекторные с распределенным впрыском.

5. Что входит в полный объем цилиндра?

А) объем камеры сжатия, объем гильзы цилиндра;

Б) рабочий объем цилиндра и объем камеры сжатия;

В) пространство над поршнем, находящимся в верхней мертвой точке;

Г) объем камеры сжатия и объем под поршнем, находящимся в верхней мертвой точке.

6. Какой порядок работы у восьмицилиндрового двигателя?

А) 1.4.5.3.6.2.7.8   Б) 1.5.4.2.6.3.7.8  В) 1.5.3.6.2.4.7.8    Г) 1.5.6.3.2.4.7.8

7. Как называется задняя часть вала?

А) консоль;   Б) фланец;  В) храповик;  Г) хвостовик.

8. Какие расширители могут быть у маслосъемного кольца?

А)  боковой и внутренний;  Б) радиальный и осевой;

В) пружинный и пластинчатый;  Г) стальной и бронзовый.

9. Какой деталью ГРМ ограничивается осевое перемещение распределительного вала?

А) вкладыши;  Б) упорный фланец; В) упорные кольца или полукольца;

Г) упорно-распорное кольцо.

10. Какая деталь ГРМ не дает клапану садится в седло с перекосом?

А) пружина;  Б) сухарики; В) тарелка; Г) направляющая втулка.

11. Между какими деталями ГРМ регулируется тепловой зазор?

А) тарелка клапана – седло; Б) коромысло – стойка;

В) боёк коромысла -  стержень клапана; Г) кулачок распредвала – стержень клапана.

12. Назовите приводы вентилятора.

А) ременный, цепной, шестеренный; Б)  пневматический, гидравлический,  электрический; В)  механический,  гидравлический, электрический;

Г) ременный, электрический, пневматический

13. Перемещением чего регулируют  натяжение ремня вентилятора?

А) генератора или натяжного ролика; Б) центробежного насоса;

В) ступицы вентилятора; Г) шкива вентилятора.

14. Какие центрифуги применяются для очистки масла в смазочных системах двигателей?

А) реактивные и активно-реактивные; Б) полнопоточные и струйные;

В) центробежные и центростремительные; Г) одно- и двухступенчатые.

15. Какие способы очистки воздуха применяются в воздухоочистителях двигателя?

А)  центробежный, инерционный, фильтрация;

Б) инерционный, фильтрация, контактно-масляный;

В)  контактно-масляный, фильтрующий, динамический;

Г) фильтрующий, электромагнитный, отстаивание.

16. Какое сцепление установлено на тракторе МТЗ-80? 

А) однодисковое мокрое, Б) двухдисковое  мокрое, В) однодисковое сухое,

Г) двухдисковое сухое.

17.Какой рулевой механизм применен на тракторе ЮМЗ-6?

А) реечный, Б) секторный, В) червяк-ролик, Г) винт-гайка.

18.Для чего предназначено втягивающее реле стартера?

А) отключения стартера, Б) блокировки стартера, В) включения стартера,

Г) отключения реле блокировки стартера.

19.Какой привод управления сцеплением применяется на тракторе Т-150К?

А) механический, Б) пневмогидравлический, В) пневмомеханический, 

Г) гидромеханический.

20. Как изменится объем подачи воздуха в цилиндры при увеличении оборотов коленвала дизельного двигателя?

А) увеличится, Б) уменьшится, В) не изменится, Г) все ответы неверные.

21.Какой тип сцепления установлен на тракторе ЛТЗ-55?

А) однопоточное, Б) многопоточное, В) двухпоточное, Г) все ответы неверные.

22. Какой тип подвески применен на тракторе Т-4?

А) упруго балансирная, Б) торсионная, В) полужесткая, Г) эластичная.

23. Какова плотность тосола А40?

А) 1,15, Б) 1,16, В) 1,17, Г) 1,18.

24. Какая схема навески используется при работе с широкозахватными навесными орудиями?

А) двухточечная, Б) одноточечная, В) многоточечная, Г) трехточечная.

25. Для чего предназначен дифференциал?

А) распределения вращающего момента между полуосями

Б) вращения полуосей с разными скоростями, В) верен ответ «А», Г) верен ответ «А» и «Б».

26. Какие органы плуга относятся к рабочим?

А) рама, дисковый нож, корпус; Б) дисковый нож, предплужник, корпус; В) предплужник, навеска плуга, корпус. Г) предплужник, корпус, рама,

27. Как регулируют глубину обработки почвы у культиватора КПС-4? 

А) гидроцилиндром; Б) винтовыми механизмами; В) перестановкой лап по высоте. Г) изменением упругости пружин.
28. Какие органы у сеялки С3-3,6А обеспечивают технологический процесс посева и называются рабочими?
А) зернотуковый ящик, высевающие сошники, загортачи; Б) высевающие аппараты, семяпроводы, сошники, загортачи; В) высевающие аппараты, механизм привода, семяпроводы, сошники. Г) механизм привода, зернотуковый ящик, сошники.

29.Чем изменяют норму высева семян на сеялке СЗ-3,6А?

А) изменением частоты вращения и рабочей длины катушки; Б) изменением рабочей длины катушки и величиной открытия заслонки; В) изменением частоты вращения катушки и клапаном; Г) скоростью движения

30. Какая ширина захвата у специальной сеялки СУПН-8 при посеве с междурядьем 70 см?

А) 8 м; Б) 5,6 м; В) 6,5 м; Г) 4,2м.

31. Каким приёмом регулируется изменение нормы внесения твёрдых органических удобрений разбрасывателями типа РОУ-5?

А) изменением скорости движения транспортёра кузова; Б) изменением скорости вращения битеров; В) изменением величины высевающей щели; 

Г) всеми перечисленными способами.

32.Какого типа привод на нож режущего аппарата сенокосилки КС-2,1?

А) механизм качающейся вилки; Б) механизм кривошипно-шатунный; В) механизм качающей шайбы; Г) пространственный механизм.

33. Какими граблями можно выполнять ворошение, сгребание в валки, оборот валка сена?

А) ГП-14А; Б) ГВК-6А; В) ГПП-6,0; Г) ГП-12.

34. Почему срезанные стебли падают впереди режущего аппарата жатки комбайна ДОН-1500Б?

А) планка мотовила касается стебля ниже центра тяжести; Б) планка мотовила касается стебля выше центра тяжести; В) планка мотовила касается стебля в центре тяжести; Г) по всем перечисленным причинам.

35.Одинаков ли зазор по всей длине подбарабанья в молотильном аппарате «Дон-1500»? 

А) одинаков; Б) на входе меньше, на выходе больше; В) на входе больше, на выходе меньше; Г) в середине больше, на выходе меньше.

36.Какой орган «Дон-1500» надо настроить на нормальную работу, если в соломе, поступающей в копнитель, обнаружено свободное зерно?

А) молотильный аппарат; Б) соломотряс; В) очистку; Г) все перечисленные рабочие органы.

37. На каких зерноочистительных машинах проводится первичная очистка зернового вороха?

А) на триерных блоках; Б) на ворохоочистителях; В) на сортировальных столах; Г) на горках.

38.По какому признаку проводится разделение зерна на сортировальных решётах? 

А) по длине зерна; Б) по ширине и толщине зерна; В) по толщине и плотности; Г) по плотности.

39.Какова максимальная ширина захвата картофелеуборочного комбайна ККУ-2А при комбинированном способе уборки картофеля?

А) 1,4 м; Б) 2,8 м; В) 4,2 м; Г)2,4м.

40.Какая дождевальная машина является самоходной?

А) ДКШ-64 «Волжанка»; Б) ДФ-120 «Днепр»; В) «Фрегат ДМУ»; Г) ДШ-70.

Вариант 2

1. Как подразделяются тракторы по типу остова?

А) рамные, полурамные и шарнирные;

Б) шарнирно-сочлененные, полурамные, безрамные;

В) безрамные, полурамные, рамные 

Г) рамные, полурамные, шарнирно-сочлененные.

2. По какому признаку тракторы делятся на классы?

А) по длине; Б) по мощности двигателя; В) по полной массе; Г) по литражу.

3. Что из перечисленного относится к ходовой части?

А) рама, колеса, рессоры, мост; Б) упругие элементы, движитель, остов, тормоза; В) рулевое управление, колеса, подвеска, рама; Г) остов, подвеска, движитель.

4.  Перечислить такты рабочего цикла четырехтактного двигателя?

А) впуск, сжатие рабочий ход, выпуск; Б) впуск, сжатие, продувка, выпуск;

В) впуск, сжатие, воспламенение, выпуск; Г) впуск, продувка, рабочий ход, выпуск.

5.До какой температуры нагревается воздух в конце такта сжатия в дизельных двигателях?

А) 1000 С    Б) 5000С    В) 6000С     Г) 20000С

6. Из каких частей состоит поршень?

А) юбка, днище, кольца, бабышки; Б) бабышки, головка, втулка, юбка;

В) днище, головка, юбка, бабышки; Г) днище, юбка, головка, кольца.

7.Как называются подшипники коленчатого вала?

А) втулки; Б) разрезные втулки; В) вкладыши; Г) полукольца

8.Как называется отдельно выполненный цилиндр?

А) гильза; Б) втулка; В) обойма; Г) букса

9.Какая деталь ГРМ расположена между кулачком распределительного вала и штангой?

А) регулировочный винт; Б) коромысло; В) толкатель; Г) стойка.

10.Какой из валов вращается быстрее другого и во сколько раз?

А) коленчатый в 2 раза; Б) распределительный в 3 раза;

В) распределительный в 2 раза; Г) коленчатый в 4 раза.

11.Какая циркуляция охлаждающей жидкости в пусковом двигателе?

А) принудительная; Б) термосифонная; В) самоточная; Г) турбулентная

12.Как называется устройство жидкостной системы охлаждения, которое перераспределяет потоки охлаждающей жидкости по большому и малому кругу?

А) жалюзи; Б) центробежный насос; В) перепускной клапан; Г) термостат.

13.Назовите способы смазки применяемые в системе смазки ДВС?

А) самотеком, распылением, разбрызгиванием; Б) под давлением, разбрызгиванием, самотеком; В) под давлением, самотеком, напылением;

Г) самотеком, орошением, под давлением.

14.На что указывает октановое число бензина?

А) на качество; Б) на детонационную стойкость; В) на скорость сгорания;

Г) на задержку воспламенения.

15.От чего зависит давление впрыска у дизельного двигателя?

А) от производительности ТНВД; Б) от давления на выходе из ТНВД;

В) от жесткости пружины форсунки; Г) от рабочего хода плунжера ТНВД.

16. Какой тормозной механизм применен на тракторе К-700?

А) ленточный, Б) барабанный, В) дисковый, Г) комбинированный. 

17. Какой мост имеет постоянный привод на тракторе К-700?

А) задний Б) оба моста В) только передний Г) оба моста отключаемые

18. Какой плотности электролит используется в АКБ при температуре до минус 30 градусов?

А) 1,24, Б) 1,27, В) 1,29, Г) 1,30.

19. Какой механизм газораспределения применяется на двигателе

 Д-240?

А) нижнеклапанный, Б) верхнеклапанный, В) среднеклапанный,

Г) средненижнеклапанный.

20. Что происходит в магнето?

А) образование искры, Б) увеличение напряжения, В) увеличение силы тока,

Г) снижение напряжения.

21.На каком тракторе коробка передач имеет поперечное расположение валов?

А) МТЗ-80, Б) ЛТЗ-55, В) ДТ-75, Г) МТЗ-820.

22.Какое моторное масло применяется для дизельного двигателя?

А) М10В, Б) М10В1, В) М10ВД, Г) М10В2.

 23. Какой тип дифференциала применен в редукторе переднего ведущего моста МТЗ-82?

 А) самоблокирующийся, Б) с принудительной блокировкой,

В) с автоматом блокировки, Г) без блокировки.

24.Что обозначает цифра 32 в маркировке насоса НШ-32?

А) давление, Б) производительность, В) мощность, Г) вес.

25.Какой механизм блокировки дифференциала заднего моста применен на тракторе МТЗ-80?

А) механический с пневмоприводом, Б) фрикционный с гидроприводом,

В) механический с гидроприводом, Г) фрикционный с пневмоприводом.

26.Для какой обработки применяется плуг ПЛН-5-35?

А) поверхностной; Б) основной; В) специальной, Г) глубокой.

27.Какого типа отвалы устанавливаются на плугах общего назначения для обработки старопахотных почв?

А) полувинтовой; Б) винтовой; В) культурный; Г) цилиндрический; Д) дисковый.

28.Какие рабочие органы и в каком количестве необходимо поставить на культиватор для срезания сорняков при обработке картофеля, посаженного 4-х рядной сажалкой? 

А) пять стрельчатых лап, десять бритв; Б) пять стрельчатых лап, восемь бритв; В) четыре стрельчатых лапы, восемь бритв. Г) пять стрельчатых лап.

29.Какие рабочие органы установлены на бороне БИГ-ЗА?

А) ножевидные зубья; Б) пружинные зубья; В) стрельчатые лапы; Г) игольчатые диски; Д) сферические диски.

30.Каков порядок расстановки сошников сеялки на сошниковом брусе?

А) от центра бруса; Б) от правого конца бруса; В) от левого конца бруса; Г) не имеет значения.

31.Какие применяются аппараты для высева минеральных удобрений на комбинированных сеялках типа С3-3,6А?

А) тарельчатые; Б) катушечно-штифтовые; В) разбрасывающие диски; Г) ленточные.

32. Чем регулируется глубина посева у сеялки СЗУ-3,6?

А) гидроцилиндрами и грузами; Б) винтовым механизмом; В) грузами; Г) гидроцилиндрами.

33.Чем регулируется плотность тюков у пресс-подборщика ПС-1,6?

А) величиной хода упаковщиков; Б) сужением выхода из прессовальной камеры; В) изменением хода поршня; Г) не регулируется.

34.Какие регулировки мотовила можно производить на ходу комбайна «Дон-1500»?

А) подъём и опускание; Б) перемещение вперёд, назад; В) частоту вращения; Г) все перечисленные регулировки.

35.Какого типа молотильный барабан установлен на комбайне ДОН-1500Б?

А) зубовой и бильный; Б) два бильных; В) один бильный; Г) роторный.

36.Какой механизм комбайна надо настроить, если в соломе, поступающей в копнитель, обнаружен недомолот (зерно в колосе)?

А) соломотряс; Б) очистку; В) молотильный аппарат; Г) вентилятор.

37.За счет какого механизма трансмиссии в силовой передаче СК-5М осуществляется бесступенчатое изменение скорости движения комбайна?

А) главной передачи; Б) вариатора ходовой части; В) коробки передач; Г) муфтой сцепления.

38.По какому признаку проводится разделение зерна на сортировальных решётах?

А) по длине зерна; Б) по ширине и толщине зерна; В) по толщине и плотности; Г) по форме зерна.

39.При каких способах уборки картофеля применяется картофелекопатель-валкователь УКВ-2?

А) поточным; Б) раздельном, В) комбинированном; Г) при любом способе.

40.На сколько можно снизить влажность семян за один пропуск через шахтную зерносушилку?

А) на 6%; Б) на 10%, В) на 14%; Г) на 18%.

Вариант 3

1.По какому признаку тракторы делятся на тяговые классы?

А) по максимальной мощности двигателя;

Б) по силе сцепления со стерней; В) по общей массе трактора;

Г) по номинальному тяговому усилию. 

2. Как подразделяются тракторы по типу остова?

А) рамные, полурамные и шарнирные;

Б) шарнирно-сочлененные, полурамные, безрамные;

В) безрамные, полурамные, рамные 

Г) рамные, полурамные, шарнирно-сочлененные.

3.Из каких частей состоит шасси трактора?

А) двигатель, трансмиссия, ходовая часть;

Б) ходовая часть, трансмиссия, механизм управления;

В) колеса, подвеска, трансмиссия;

Г) трансмиссия, рулевое управление, тормоза.

4. Какими могут быть двигатели по расположению цилиндров?

А) оппозитные, рядные, V-образные, двухрядные, многорядные;

Б) рядные, VR-образные, W – образные, V-образные, оппозитные;

 В) оппозитные, рядные, V-образные, горизонтальные, вертикальные;

Г) вертикальные, горизонтальные, оппозитные, двухрядные, многорядные. 

5.Каких значений достигает температура газов от сгорания рабочей смеси внутри цилиндра?

А) 1000 С; Б) 5000 С; В) 6000 С; Г) 20000 С

6.На каких шейках вращается коленчатый вал?

А) на опорных шейках; Б) на шатунных шейках; В) на промежуточных шейках;

Г) на коренных шейках.

7.Чем ограничивается осевое перемещение коленчатого вала?

А) вкладыши; Б) упорный фланец; В) упорные кольца или полукольца;

Г) упорно-распорное кольцо

8.При износе каких деталей КШМ слышны глухие стуки?

А) поршневые кольца; Б) шейки и вкладыши коленчатого вала;

В) поршни и цилиндры; Г) пальцы, бобышки поршня и втулки верхней головки шатуна.

9.Какие шейки у распределительного вала?

А) упорные; Б) коренные; В) распорные; Г) опорные

10. Как называются подшипники распределительного вала?

А) вкладыши; Б) разрезные втулки; В) обоймы; Г) буксы

11.Как называется рабочее колесо центробежного водяного насоса?

А) вентилятор; Б) турбина; В) крыльчатка; Г) ротор.

12.Что используется в качестве твердого наполнителя в термостате?

А) парафин; Б) церезин; В) этиленгликоль; Г) глицерин

13.Какие способы очистки масла применяются в системе смазки двигателей?

А) электромагнитный, струйный, испарительный;

Б) центробежный, центростремительный, фильтрация;

В) фильтрация, центрифугирование, отстаивание.

Г) отстаивание, центробежный, электромагнитный.

14.Что определяет цетановое число дизельного топлива?

А) качество топлива; Б) быстроту сгорания; В) качество распыла;

Г) период задержки воспламенения

15.Какой вал установлен в топливном насосе высокого давления?

А) кулачковый; Б) распределительный; В) эксцентриковый; Г) приводной

16. В каких случаях энергоакумулятор затормаживает колеса?

А) при подтормаживании, Б) при растормаживании, В) при включении стояночного тормоза, Г) при торможении двигателем.

17. Каково напряжение ботовой сети трактора МТЗ-80 при работающем двигателе?

А) 11,5 вольт, Б) 12 вольт, В) 13 вольт, Г) 14 вольт

18.Для чего применяется регулятор напряжения?

А) ограничения силы тока, Б) выпрямления напряжения, В) ограничения напряжения, Г) поддержание уровня напряжения.

19.К какому типу относится подвеска передней оси трактора МТЗ?

А) зависимая, Б) полужесткая, В) условно зависимая, Г) независимая.

20. Что относится к остову трактора?

А) кабина, Б) капот, В) движитель, Г) трансмиссия.

21. Какой тип декомпрессионного механизма установлен на двигателе

 Д-240?

А) с воздействием на коромысло, Б) с воздействием на толкатель,

В) с воздействием на распредвал, Г) все ответы неверные.

22. Что обозначает цифра 40 в маркировке тосола А40?

А) температуру перехода в плотную фазу, Б) температуру замерзания,

В) температуру кипения, Г) температуру застывания.

23.Для чего используется реверс-редуктор в трансмиссии тракторов?

А) замедления скорости движения, Б) увеличения скорости движения,

В) изменения направления движения, Г) предотвращения движения.

24. Вал отбора мощности с независимым приводом получает вращение от:

А) коленвала, Б) от двигателя, В) все ответы верные, Г) через ведущую часть сцепления.

25. Что обозначает цифра 75 в маркировке гидроцилиндра Ц-75?

А) внутренний диаметр гидроцилиндра, Б) длину хода штока,

В) объем гидроцилиндра, Г) длину гидроцилиндра.

26.Как переводится плуг ПЛН-5-35 из рабочего положения в транспортное?

А) механизмом опорного колеса плуга; Б) выносным гидроцилиндром; В) механизмом навески трактора; Г) изменением длины тяг навески трактора.

27.Какие детали корпуса плуга относятся к рабочим органам?

А) стойка, отвал; Б) полевая доска, лемех; В) лемех, отвал, Г) стойка, полевая доска,

28.Каково назначение полевой доски?

А) для устойчивости хода корпуса плуга; Б) для лучшего крошения пласта; В) для жесткости конструкции корпуса. Г) для уменьшения нагрузки на корпус.

29.В каких из названных культиваторов применяют параллелограммное соединение рабочих органов с рамой культиватора?

А) КПС-4; Б) КРГ-3,6; В) КРН-5,6; Г) КФ-5,4.

30.Как измеряют глубину обработки почвы у дисковых лущильников?

А) изменением угла атаки батарей, балластом; Б) навеской трактора; В) балластными грузами. Г) регулятором

31.Чем переводятся сошники из рабочего положения в транспортное у сеялки СЗУ-3,6?

А) гидроцилиндром сеялки; Б) гидроцилиндром навески трактора; В) ячеисто-дисковым автоматом; Г) винтовым механизмом.

32.Чем регулируется положение сошников в одной плоскости у сеялки СЗ- 3,6А?

А) гидроцилиндром; Б) изменением сжатия пружин на штангах; В) изменением длины тяги параллелограмма; Г) не регулируется.

33.Чем производится центрация режущего аппарата КС-2,1?

А) шпренгелем; Б) эксцентриковой втулкой; В) изменением длины шатуна; Г) тягой.

34.Чему равна ширина междурядья у картофелесажалки КСМ-4?

А) 110 см; Б) 50 см; В) 70 см; Г) 95 см.

35.Чем регулируется зазор между днищем жатки и торцами пальцев шнека «Дон-1500»?

А) опусканием шнека жатки винтовым механизмом; Б) поворотом вала пальчикового механизма рукояткой; В) регулировочными прокладками; Г) гидроцилиндром.
36.Забивание хлебной массы под шнеком жатки при отрегулированной предохранительной муфте. ваши действия:
А) Увеличить вынос мотовила; Б) Уменьшить вынос мотовила.

В) Уменьшить зазор между концами пальцев и днищем жатки.

Г) Увеличить зазор между спиралями шнека и днищем жатки.

37.Чем регулируется зазор между витками шнека и днищем жатки

«Дон-1500»?

А) перемещением шнека жатки винтовым устройством; Б) регулировочными прокладками; В) подъёмом платформы жатки гидроцилиндром; Г) зазор постоянный.

38.Произошел излом и обрыв бича молотильного барабана. ваши действия:

А) заварить бич и установить на место; Б) заменить сломанный бич на бич с равной степенью износа рифов; В) заменить все бичи на бичи одной весовой группы; Г) заменить сломанный и противоположный ему бичи на бичи одной группы.

39.По какому признаку производится разделение зерна на триерных цилиндрах?

А) по весу зерна; Б) по ширине зерна; В) по толщине зерна; Г) по длине зерна.

40.В каких зерносушилках при сушке семенного зерна температура устанавливается более высокая?

А) в шахтных сушилках; Б) в барабанных сушилках; В) в бункерах активного вентилирования. Г) во всех сушилках температура одинаковая


Вариант 4

1.Перечислить такты рабочего цикла четырехтактного двигателя?

А) впуск, сжатие рабочий ход, выпуск; Б) впуск, сжатие, продувка, выпуск;

В) впуск, сжатие, воспламенение, выпуск; Г) впуск, продувка, рабочий ход, выпуск.

2. Их каких основных частей состоит трактор?

А) двигатель, шасси, трансмиссия;

Б) двигатель, ходовая часть, механизм управления;

В) двигатель, шасси, рабочее и вспомогательное оборудование.

Г) двигатель, рабочее и вспомогательное оборудование, трансмиссия.

3.Как правильно заглушить работающий дизельный двигатель?

А) выключить зажигание; Б) прекратить подачу воздуха;

В) прекратить подачу топлива; Г) включить декомпресссор.

 4. Какой объем называют литражом двигателя?

А) полный объем всех цилиндров двигателя;

Б) рабочий объем каждого цилиндра;

В) объем камеры сгорания и рабочий объем всех цилиндров?

Г) рабочий объем двигателя выраженный в литрах.

5. Какой порядок работы у четырехцилиндрового двигателя?

А) 1-2-3-4   Б) 1-2-4-3   В) 1-3-4-2    Г) 1-3-2-4

6.Как называется передняя часть коленчатого вала?

А) носок; Б) консоль; В) храповик; Г) фланец.

7.Как называется внутренняя поверхность цилиндра?

А) рубашка; Б) зеркало; В) вставка; Г) направляющая

8.Какой привод может быть у ГРМ?

А) зубчатоременный, цепной, шестеренный;

Б) механический, гидравлический, пневматический;

В) регулируемый, нерегулируемый;

Г) верхний, нижний, промежуточный.

9.Когда в цилиндре оба клапана открыты?

А) конец рабочего хода – начало выпуска; Б) конец выпуска -  начало впуска;

В) конец впуска – начало сжатия; Г) конец сжатия – начало рабочего хода.

10.Если у распределительного вала шеек меньше чем перегородок в двигателе, то такой вал называют?

А) неполноопорный; Б) укороченный; В) малоопорный; Г) полноопорный

11. Что в системе жидкого охлаждения осуществляет теплообмен между охлаждающей жидкостью атмосферным воздухом?

А) радиатор; Б) термостат; В) центробежный насос; Г) вентилятор

12.Какие клапаны установлены в крышке радиатора?

А) паровой и воздушный; Б) впускной и выпускной;

В) перепускной и предохранительный; Г) духовой и паровой.

13.Назовите тип насоса системы смазки двигателя.

А) шестеренный; Б) центробежный; В) поршневой; Г) мембранный

14.Каков путь движения дизельного топлива по системе питания двигателя?

А) Бак -ТННД –ФГОТ –ФТОТ-ТНВД-форсунка;

Б) Бак - ФТОТ–ТННД –ФГОТ –ТНВД-форсунка;

В) Бак-ФГОТ –ТННД –ФТОТ –ТНВД-форсунка;

Г) Бак-ФТОТ –ТННД –ТНВД –ФГОТ-форсунка

15.Перечислите горючие смеси по качеству?

А) бедная, очень бедная, нормальная, богатая, очень богатая;

Б) бедная, средняя, нормальная, богатая, обогащенная;

В) богатая, щедрая, нормальная, прибедная, бедная;

Г) нормальная, бедная, обедненная, богатая, обогащенная.

16. Какой механизм поворота применен на тракторе ДТ-175?

А) планетарный, Б) дисковый, В) фрикционный, Г) комбинированный.   

17. Какая кислота используется для приготовления электролита?

А) серная, Б) азотная, В) соляная, Г) фосфорная.

18. Для чего служит синхронизатор?

А) безударного включения передач, Б) блокировки включения передач,

В) блокировки выключения передач, Г) безударного выключения передач.

19. Какую функцию выполняет конечная передача?

А) увеличивает крутящий момент, Б) снижает крутящий момент,

В) суммирует крутящий момент, Г) все ответы правильные.

20. Какой тип остова у трактора МТЗ- 100?

А) безрамный, Б) рамный, В) хребтовый, Г) полурамный.

21.Тарелка какого клапана больше по диаметру?

А) впускного, Б) оба одинаковы, В) выпускного, Г) все ответы верные.

22. Какой тип системы охлаждения используется на тракторе К-700?

А) закрытая, Б) принудительная, В) жидкостная, Г) все ответы верные.

23. Как измениться коэффициент буксования при увеличении сцепного веса?

А) не изменится, Б) увеличится, В) выровняется по осям трактора, Г) все ответы неверные.

24. Какие типы шарниров использованы в приводе передних ведущих колес трактора МТЗ-82?

А) равных угловых скоростей, Б) неравных угловых скоростей, В) полужесткие соединения, Г) все ответы неверные.

25. Какой тип дифференциала применен в переднем ведущем мосту трактора ЛТЗ-55А?

А) повышенного трения, Б) кулачковый, В) храповой, Г) червячный. 

26.Для какой обработки применяется плуг ПЛН-5-35?

А) поверхностной; Б) специальной, В) глубокой; Г) основной.

27.Какой из отвалов корпуса плуга плохо крошит, но хорошо оборачивает пласт?

А) винтовой; Б) культурный; В) полувинтовой; Г) вырезной

28.Какие рабочие органы установлены на культиваторе КПС-4?

А) ножевидные зубья; Б) пружинные зубья; В) стрельчатые лапы; Г) игольчатые диски.

29.Чему равна ширина междурядья при рядном способе посева?

А) а = 15 см; Б) а = 6-8 см; В) а = 4-7 см; Г) а= 10 см.

30.Чем изменяют норму высева семян на сеялке СЗ-3,6?

А) величиной открытия заслонки; Б) изменением частоты вращения и рабочей длины катушки; В) клапаном; Г) изменением величины открытия заслонки и клапаном.

31.Чем регулируется шаг посадки картофеля у картофелесажалки КСМ-4?

А) редуктором; Б) вариатором; В) сменой звёздочек на вторичном валу редуктора и валу контрпривода; Г) изменением числа ложечек на посадочном аппарате.

32.Чем регулируется высота среза у косилки КС-2,1?

А) гидроцилиндром; Б) рычагом механизма; В) полозками башмаков; Г) тягой.

33.Какой тип режущего аппарата установлен на косилке КРН-2,1

А) сегментный; Б) струнный; В) ножевой; Г) дисковый.

34.При каком способе уборки зерновых культур потери зерна наименьшие?

А) при двухфазной; Б) при однофазной. В) с обмолотом на краю поля; Г) потери не зависят от способа уборки.

35.В каком случае граблины мотовила СК-5М «Нива» наклоняют назад на угол 15°, 30°? 

А) при уборке высокоурожайных хлебов; Б) при уборке полёглых хлебов; В) при уборке прямостоящих хлебов; Г) при уборке редких хлебов. 

36.Какой механизм КЗС-3 надо настроить на нормальную работу, если в полове обнаружено свободное зерно?

А) молотильный аппарат; Б) соломотряс; В) очистку; Г) домолачивающее устройство.

37.Какие регулировки имеет соломотряс «Дон-1500»?

А) не имеет; Б) открытие жалюзей; В) угол наклона клавишей; Г) зазор между клавишами и боковинами молотилки и между смежными клавишами.

38. Забивает колосовой шнек необмолоченным колосом при нормальном состоянии его привода, ваши действия:

А) увеличить открытие жалюзей нижнего решета и увеличить его
угол наклона; Б) прикрыть жалюзи удлинителя грохота и верхнего решета и увеличить дутье вентилятора очистки; В) увеличить обороты молотильного барабана, уменьшить зазоры в молотильном аппарате; Г) уменьшить обороты молотильного барабана.

39.На каких решётах производится сортирование по ширине зерна?

А) на решетках с продолговатыми отверстиями; Б) на решетках с круглыми отверстиями; В) на треугольных решетах; Г) на плетёных и тканых решётах.

40. Какая дождевальная машина является самоходной?

А) ДКШ-64 «Волжанка»; Б) ДФ-120 «Днепр»; В) «Фрегат ДМУ»; Г) ДШ-35.

Правильные ответы

	        Вариант Вопрос
	1
	2
	3
	4

	1
	Б 
	В 
	Г 
	А 

	2
	В 
	Г 
	А 
	В 

	3
	В 
	Г 
	Б 
	В 

	4
	Б 
	А 
	Б 
	Г 

	5
	Б 
	В 
	Г 
	В 

	6
	Б 
	В 
	Г 
	А 

	7
	Г
	В 
	В 
	Б 

	8
	Б 
	А 
	Б 
	А 

	9
	Б 
	В 
	Г 
	Б 

	10
	Г 
	А 
	Б 
	А 

	11
	В 
	Б 
	В 
	А 

	12
	В 
	Г 
	Б 
	А 

	13
	А 
	Б 
	В  
	А 

	14
	А 
	Б 
	Г 
	В 

	15
	Б 
	Г 
	А 
	Г 

	16
	В 
	Б 
	В 
	А 

	17
	Г 
	Г 
	Г 
	А 

	18
	В 
	В 
	Г 
	А 

	19
	Б 
	Б 
	Г 
	А 

	20
	В 
	Б 
	В 
	Г 

	21
	В 
	Б 
	Г 
	В 

	22
	В 
	Г 
	А 
	Г 

	23
	В 
	А 
	В 
	Г 

	24
	Г 
	Б 
	В 
	Г 

	25
	Г 
	Б 
	А 
	Б 


	26
	Б
	Б
	В
	Г

	27
	Б
	В
	В
	А

	28
	В
	Б
	А
	В

	29
	А
	Г
	В
	А

	30
	Б
	А
	А
	Б

	31
	А
	Б
	А
	В

	32
	Б
	Б
	Б
	В

	33
	Б
	Б
	В
	Г

	34
	А
	Г
	В
	А

	35
	В
	В
	Б
	Б

	36
	А
	В
	Г
	В

	37
	Б
	Б
	А
	Г

	38
	Б
	Б
	Г
	В

	39
	А
	Б
	Г
	Б

	40
	В
	В
	Б
	В


Критерий оценки

Оценка 5 (отлично) – 36-40 правильных ответов;

Оценка 4 (хорошо) – 30-35 правильных ответов;

Оценка 3 (удовлетворительно) – 26-29 правильных ответов;

Оценка 2 (неудовлетворительно) – менее 26 правильных ответов.
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